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Стать
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Курс
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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З якої причини Ви обрали для навчання саме НТУ?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Інші

Він найближче розташований до місця мого 
проживання

Чув/чула про неї позитивні відгуки

Знайомі порадили

Навчаються знайомі, родичі

Тут надають якісну освіту



Чи цікаво Вам навчатися в НТУ?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так Важко відповісти
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Наскільки Ви задоволені своїм студентським життям?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Повністю задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше незадоволений
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Які з проблем студентського життя є найбільш актуальними для вас?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Проблем немає

Інші проблеми

Можливість участі в науковій роботі

Участь у студентському самоврядуванні

Можливість участі в профспілковій студентській 
діяльності

Можливість особистісного розвитку

Розповсюдження алкоголізму в гуртожитку

Можливість занять спортом

Медичне обслуговування

Розповсюдження наркотиків в Університеті та 
гуртожитку

Побутові умови проживання в гуртожитку

Післявишівське працевлаштування за спеціальністю

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати 
декілька варіантів відповідей
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Які проблеми Ви бачите в організації навчального процесу?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Інше

Невідповідність оснащення комп’ютерних класів …

Організація екзаменаційних сесій

Якість викладання

Недостатня кількість аудиторних занять (лекцій, …

Недостатня можливість вивчення  професійних …

Недостатнє консультування з підготовки курсових …

Перенавантаження аудиторними заняттями

Перенавантаження самостійною роботою

Недостатня кількість годин для найбільш …

Недостатньо добре організована практика

Невідповідність дисциплін, які вивчаються до …

Недостатнє використання новітніх технологій в …

Проблем немає

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати декілька варіантів 

відповідей
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Оцінить, будь ласка, ступінь задоволення допомогою в організації 

Вашого навчального процесу таких посадових осіб НТУ:
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Зав.кафедрами* Лаборантів 
кафедр

Повністю задоволений Більше задоволений, ніж незадоволений

Важко відповісти Незадоволений

* Зав. кафедрами (Філософії та педагогіки, Технічної  експлуатації автомобілів та автосервісу)

10



Оцініть, будь ласка, роботу викладачів за такими параметрами:
Середній бал

11

Цикл гуманітарних 

та соціально-

економічних 

дисциплін

(Історія України та 

української культури, 

Іноземна мова, 

Українська мова за 

професійним 

спрямуванням, 

Філософія техніки)

Цикл дисциплін 

математичної і 

природничо-

наукової  

підготовки

(Інженерна та 

комп’ютерна графіка, 

Інформатика та 

обчислювальна техніка, 

Вища математика, 

Фізика, Екологія, 

Матеріалознавство та 

матеріали в 

машинобудуванні, 

Хімія, Електротехніка, 

електроніка, 

мікропроцесор на 

техніка, Гідравліка та 

гідро- і пневмоприлади)

Цикл професійної і практичної підготовки
(Психологія, Вікова і педагогічна психологія, Психологія

праці, Методологічні засади професійної освіти, Теорія та

методика виховної роботи, Дидактичні основи професійної

освіти, Методика професійного навчання: дидактичне

проектування, Методика професійного навчання: основні

технології навчання, Основи інженерно-педагогічної

творчості, Комунікативні процеси у педагогічній діяльності,

Креативні технології навчання, Риторика, Вступ до

спеціальності, Економіка підприємств і маркетинг,

Метрологія, стандартизація та управління якістю, Охорона

праці і основи безпеки життєдіяльності, Теоретична

механіка, Опір матеріалів, Деталі машин та основи

конструювання, Теорія механізмів і машин, Ремонт

транспортних машин, Експлуатація транспортних машин,

Автоматизація транспортних машин, Основи надійності і

довговічності транспортних машин, Основи розвитку і

конструювання транспортних машин, Технологія

конструкційних матеріалів, Відновлення деталей,

Триботехніка, Основи прогнозування надійності і

довговічності транспортних засобів, Теоретичні основи

теплотехніки, Автомобільні двигуни, Особливості ТО і

ремонту автомобілів з електронними системами керування,

Технологічні основи машинобудування, Технологічне

обладнання для обслуговування та ремонту автомобілів,

Організація автосервісу, Екологія транспорту,

Експлуатаційні матеріали, Зносостійкі матеріали, Основи

фірмового обслуговування, Основи сертифікації

автомобілів, Стратегія сталого розвитку, Історія науки і

техніки, Теоретико-правові основи освіти)

Якість викладаннялекцій 4,6 4,2 4,5

Якість проведення семінарів/

лабораторних

4,2 4,2 4,5

Професійна компетентність 4,4 4,2 4,3

Пов’язаність матеріалу з

практикоюспеціальності

4,1 4 4,4

Застосування активних методів

навчання

4 3,6 4,1

Якість індивідуальної роботи зі

студентами, консультування

4,4 4,3 4,6

Демократичне ставлення до

студентів

4,6 4,2 4,5



Напишіть, будь ласка, як ви навчаєтесь?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Я відмінник; 6

Навчаюсь на 
«добре» і 

«відмінно»; 6

Інколи маю 
«задовільно»; 3

В основному маю 
«задовільно»; 3



Оцінить, будь ласка, діяльність нашого ЗВО за різними напрямками:
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Забезпеченість друкованими та електронними 
навчальними посібниками

Рівень навчально-методичного забезпечення 
(достатня кількість матеріалів для самостійної роботи, 
використання активних методів, технічних засобів під 

час занять, НМК)

Організація  практики у ЗВО  (наближеність завдань 
практики до роботи за спеціальністю.)

Отримання досвіду самостійного виконання деяких 
видів робіт  в рамках спеціальності

Можливість отримувати практичні  навички, 
застосовувати  на практиці отримані  теоретичні 

знання

Добре Більше добре, ніж погано Важко відповісти Більше погано, ніж добре Погано



Оцінить, будь ласка, діяльність нашого ЗВО за різними напрямками:
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Інше 

Участь у науковій роботі

Організація самостійної роботи студентів

Соціально-психологічний клімат у студентській групі

Перспективи працевлаштування за спеціальністю

Наявність доступу до Інтернету

Забезпеченість комп’ютерами та комп’ютерними 
програмами

Добре Більше добре, ніж погано Важко відповісти Більше погано, ніж добре Погано



Оцініть рівень використання викладачами на лекціях і семінарських 

заняттях баз підприємств, котрі є потенційними роботодавцями
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Більшість викладачів 
використовують його 

вповні  і 
систематично; 3

Частина викладачів 
використовують 
систематично, 

частина – лише 
зрідка; 5

Більшість викладачів 
використовують 
лише зрідка; 5

Більшість викладачів 
не використовують; 4



Ваші професійні наміри
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Поїду тимчасово за кордон на заробітки

Здобуду освіту за іншою спеціальністю

Поїду з України назовсім

Займуся бізнесом, спробую відкрити власну справу

Піду працювати за отриманою спеціальністю

Буду шукати місце, де добре платять, і не 
обов’язково за спеціальністю



Які, на Вашу думку, характеристики враховує роботодавець при прийомі на роботу?

(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Уміння висловлювати свої думки письмово

Схильність виконувати вказівки

Уміння бути лідером

Рівень практичних навичок випускника за його фахом

Загалом якість освіти

Якість прийнятих самостійних рішень

Уміння приймати самостійні рішення

Здатність працювати в команді

Співвідношення знань випускника з практикою їх 
використання за фахом

Здатність до навчання на новому робочому місці

Теоретична підготовленість

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати декілька варіантів 

відповідей
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Яке, на Вашу думку, ставлення роботодавців до прийому на 

роботу випускників, котрі нещодавно закінчили ЗВО?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Позитивне Скоріше  позитивне Важко відповісти Скоріше негативне Негативне
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Яка політика компаній-роботодавців сприятиме 

Вашому першому працевлаштуванню?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Приймаємо випускників ЗВО за угодою про їхнє 
працевлаштування

Приймаємо випускників ЗВО без проблем, головне, щоб 
був диплом про його закінчення

Приймаємо випускників ЗВО за рекомендацією

Перевага надається фахівцям з досвідом роботи за 
спеціальністю. У випадку відсутності таких 

розглядаються кандидатури випускників, які …

Підприємство здійснює підготовку студентів на своє 
замовлення у ЗВО, з яких потім відбирають кращих 

випускників

Підприємство має програму стажувань для студентів 
ЗВО, у результаті якої на роботу приймаються кращі 

студенти

Якщо випускник в процесі відбору демонструє необхідні 
характеристики (теоретичні знання і практичні навики, 

потенціал), то приймаємо його на роботу

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати декілька 

варіантів відповідей
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Який варіант співпраці роботодавців із ЗВО необхідно поглиблювати?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Факультативні навчальні курси від компаній

Спрощення процедур для внесення можливих змін в 
навчальні плани та освітні програми

Створення спільних проектів із компаніями-
роботодавцями, зокрема надання їхнім 

співробітникам можливості викладати у ЗВО зі …

Проведення курсів підвищення кваліфікації як з боку 
ЗВО для робітників підприємств, так і навпаки

Організація спільних семінарів та конференцій із 
залученням повідних спеціалістів ЗВО і підприємств

Семінари та тренінги для студентів

Виробнича практика

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати декілька варіантів 

відповідей
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Які навчальні дисципліни із циклу вільного вибору студента необхідні 

для Вашої професійної кваліфікації?
(кількість студентів, які обрали даний варіант відповіді)
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Основи фірмового обслуговування

Теоретичні основи теплотехніки

Чинники працевлаштування і кар’єрного росту

Експлуатаційні матеріали

Педагогічний менеджмент

Електротехніка, електроніка, мікропроцесорна техніка

Технологія конструкційних матеріалів

Основи сертифікації автомобілів

Технологічні основи машинобудування

Основи прогнозування надійності і довговічності …

Економіка підприємств і маркетинг

Професійна етика та ділові комунікації

Технологічне обладнання для обслуговування та …

Відновлення деталей

Автомобільні двигуни

Особливості ТО та …

* кількість відповідей більше за кількість опитаних, оскільки респонденти могли обрати декілька варіантів 

відповідей
21


